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[bookmark: _Hlk70404048]ACTA No. CV-12/2021.  En la Sala de Sesiones del Consejo de Vigilancia del Fondo Social para la Vivienda; San Salvador, a las ocho horas del martes 27 de abril del año 2021. Se da inicio a la presente reunión, sin contarse con la presencia de la Licenciada ANNA MARIA COPIEN nombrada por el Ministerio de Vivienda, quien ejerce el cargo de Presidenta,  por haber renunciado al cargo que desempeña, por lo que conforme al art. 39 de la Ley del Fondo Social para la Vivienda, en ausencia de la titular, presidirá ésta sesión la Doctora  LUZ ESTRELLA RODRIGUEZ LOPEZ quien es la designada por el Ministerio de Trabajo y Previsión Social, en representación del SECTOR PUBLICO, encontrándose además presentes el Ingeniero ENRIQUE OÑATE MUYSHONDT en representación del SECTOR  PATRONAL, y el señor RAUL ALFONSO ROGEL PEÑA, en representación del SECTOR LABORAL. Comprobada la asistencia del Consejo y acreditándose el quorum mínimo de tres miembros exigido por el Art. 39 de la Ley del FSV, por unanimidad los presentes eligen, como secretario de esta reunión al Ingeniero ENRIQUE OÑATE MUYSHONDT, quien declara abierta la sesión y somete a consideración de los demás Miembros la agenda siguiente: I.  Aprobación de Agenda.  II. Lectura y Aprobación del acta anterior No. CV-11/2021. III. Análisis Acta de Sesión de Junta Directiva Nº JD-059/2021 del 25 de marzo del año 2021. IV. Análisis Acta de Sesión de Junta Directiva Nº JD-060/2021 del 26 de marzo del año 2021.  V.  Análisis Acta de Sesión de Junta Directiva Nº JD-061/2021 del 7 de abril del año 2021.  VI.  Análisis Acta de Sesión de Junta Directiva Nº JD-062/2021 del 8 de abril del año 2021.  VII. Acuerdos de Resolución sobre Información Reservada de esta Sesión. VIII. Correspondencia Recibida. IX. Varios. DESARROLLO: I. APROBACIÓN DE AGENDA.  La agenda fue aprobada tal como aparece redactada.  II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  Se dio lectura al Acta CV-11/2021, de fecha 19 de abril del año 2021, la cual fue aprobada.  III. ANALISIS ACTA DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-059/2021 DEL 25 DE MARZO DEL AÑO 2021.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda; II.  Aprobación de Acta anterior; III.  Resolución de Créditos de Vivienda; IV.  Monitor de Operaciones; V.  Especificaciones Técnicas de Libre Gestión No. FSV-067/ 2021 “Actualización de Plataforma de Software Laserfiche de la Versión United a la Versión Avante; VI. Informe sobre Oficio recibido del Juzgado Primero de Instrucción sobre Proceso Penal relacionado con inmuebles del Cantón Los Llanitos; VII. Informe sobre Caso de Empleado; VIII.  Acuerdo de Resolución sobre información reservada de esta sesión.  Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado y con relación a los puntos siguientes: Punto IV.  Monitor de Operaciones, el Consejo se da por enterado del informe presentado por la Ing. Diana Eunice Castro, Gerenta de Planificación en funciones. Punto V.  Especificaciones Técnicas de Libre Gestión No. FSV-067/ 2021 “Actualización de Plataforma de Software Laserfiche de la Versión United a la Versión Avante, el Consejo ve con satisfacción el avance tecnológico de la Institución y el camino a la incorporación de la firma electrónica en un futuro próximo con este proceso de libre gestión.  Punto VI. Informe sobre Oficio recibido del Juzgado Primero de Instrucción sobre Proceso Penal relacionado con inmuebles del Cantón Los Llanitos, el Consejo conoce el punto se da por enterado y dará seguimiento a la evolución del proceso y solicita se nos mantenga informado del avance de este. Punto VII. Informe sobre Caso de Empleado, el Consejo se da por enterado del caso y estará pendiente de la evolución y sugiere que se apliquen los protocolos Institucionales y legales que corresponden a casos como este a fin de mantener a fin de mantener un buen clima laboral Institucional. IV. ANALISIS ACTA DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-060/2021 DEL 26 DE MARZO DEL AÑO 2021.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda; II.  Aprobación y Ratificación de Acta anterior; y III.  Resolución de Créditos.   Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado no teniendo ninguna observación que hacer al respecto al contenido del acta antes relacionada. V. ANALISIS ACTA DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-061/2021 DEL 7 DE ABRIL DEL AÑO 2021.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda; II.  Aprobación y Ratificación de Acta anterior; y III.  Resolución de Créditos.   Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado no teniendo ninguna observación que hacer al respecto al contenido del acta antes relacionada. VI. ANALISIS ACTA DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-062/2021 DEL 8 DE ABRIL DEL AÑO 2021.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda; II.  Aprobación de Acta anterior; III.  Resolución de Créditos; IV. Bases de Licitación Pública No. FSV-02/2021 “Servicios de Gestión de cobro de Créditos Hipotecarios en Situaciones Especiales de Recuperación; V. Informe de Contratación Directa No. FSV-02/2021 “Servicios de Asesoría Legal en Materia de Derecho Administrativo para el Fondo Social para la Vivienda; VI. Solicitud de Autorización para Inscribir remedición de inmueble préstamo 98695772; VII. Modificación de la Política de Cartera de los Préstamos Hipotecarios vencidos; VIII. Renuncia del Gerente Administrativo; IX. Nombramiento de Gerente Administrativo Interino; X.  Delegación de Funciones de Presidente y Director Ejecutivo; XI.  Resolución de Recurso de apelación Interpuesto en Proceso Administrativo Sancionatorio de inhabilitación por la Licda. Mónica Leonor Hernández; XII. Acuerdo de Resolución sobre información reservada de esta sesión. Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado y con relación a los puntos siguientes: Punto IV. Bases de Licitación Pública No. FSV-02/2021 “Servicios de Gestión de cobro de Créditos Hipotecarios en Situaciones Especiales de Recuperación, el Consejo se da por enterado de este proceso. Punto V. Informe de Contratación Directa No. FSV-02/2021 “Servicios de Asesoría Legal en Materia de Derecho Administrativo para el Fondo Social para la Vivienda, el Consejo toma nota y se da por enterado del proceso de contratación.  Punto VI. Solicitud de Autorización para Inscribir remedición de inmueble préstamo 98695772, el Consejo da por conocido este punto.  Punto VII. Modificación de la Política de Cartera de los Préstamos Hipotecarios vencidos, el Consejo analiza el punto y se da por enterado y ve a bien que esta modificación vaya en función de mejorar la provisión y solidez de la Institución.   Punto VIII. Renuncia del Gerente Administrativo, el Consejo se da por enterado y agradece por los servicios prestados.  Punto IX. Nombramiento de Gerente Administrativo Interino, el Consejo se da por enterado. X.  Delegación de Funciones de Presidente y Director Ejecutivo, el Consejo se da por enterado.   Punto XI.  Resolución de Recurso de apelación Interpuesto en Proceso Administrativo Sancionatorio de inhabilitación por la Licda. Mónica Leonor Hernández, el Consejo se da por enterado de todo este proceso y de su resolución en firme. VII. ACUERDO DE RESOLUCIÓN SOBRE INFORMACIÓN RESERVADA DE ESTA SESIÓN, el Consejo de Vigilancia, resuelve que las presentes Actas no hay puntos con declaratoria de reserva. VIII. CORRESPONDENCIA RECIBIDA. 1. Memorándum Recibido de la Gerencia General.  En este punto la Presidenta del Consejo de Vigilancia recibió copia del memorándum Ref. G.G. 047/2021, con fecha 19/4/2021 del Licenciado Luis Josué Ventura, Gerente General, para Ing. Luis Gilberto Barahona, Gerente de Créditos, el cual literalmente dice: Me refiero al Informe Trimestral de Labores del Consejo de Vigilancia, que corresponde a los meses de enero-marzo del presente año, en el cual entre otros, mencionan el avance en la Ejecución del Plan de Recuperación de Créditos  en Mora al mes de noviembre de 2021 y recomienda continuar implementando las estrategias plasmadas en el Plan para mejorar la recuperación de mora.  Al respecto y en concordancia con dicho informe, les solicito tomar nota de la recomendación del Consejo en cuanto a la recuperación de morosidad. Después de haber leído y analizado el contenido del memorándum, este Consejo se da agradece al Licdo. Luis Josué Ventura, Gerente General, por tener en cuenta la recomendación del Consejo de Vigilancia. IX. VARIOS. En este punto el Consejo no hubo nada que tratar.  El Secretario del Consejo convoca para la próxima reunión el martes 4 de mayo del año 2021, a la misma hora y lugar. Y no habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la reunión a las nueve horas con quince minutos, ratificamos su contenido y firmamos.

La presente acta es conforme con su original, la cual se encuentra firmada por los miembros del Consejo de Vigilancia: Luz Estrella Rodríguez, López, Enrique Oñate Muyshondt y Raúl Alfonso Rogel Peña.
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